

见不到男友,女子爬上楼顶要跳下

生死一瞬间,万幸抓到她的腿

如果不是危急时刻的那一把拉拽,一条鲜活的生命可能就此凋零。19日上午,回想起18日晚的一次救援,华山派出所的几名民警和协勤还心有余悸:在一名轻生女子就要跨出楼顶围栏之际,他们抓住了她的腿,把她救了下来。

本报记者 杜洪雷

来济南找男友 男友却不见她

18日晚6时许,华山派出所接到群众报警,一名女子站在高墙王一宾馆楼上准备跳楼。“警情紧急,我和同事张连锋、协勤赵璇立即驾车赶往现场。”民警邵明峰说。大约6分钟之后,他们赶到事发现场,看到一名穿着黑色衣服的女子坐在楼顶的围墙上,双脚朝外,情况非常危险。

三人立即上到楼顶,试图与轻生女子对话,稳定女子的情绪。看到民警,女子的情绪突然激动起来:“你们别过来,靠近我就跳楼。”“你有什么事情想不开的,有问题咱们解决问题。”邵明峰劝道。

经过简单交流,民警了解到轻生女子家是河北的,来济南找男朋友,可男朋友一直不见她。“我死了,他就会回来了。”女子大声地说。“你死了,他来还有什么用?”张连锋说,“我们帮你联系一下,你往回撤,他家是哪的?”

此时,119和120人员都已赶到现场。消防队员在下面拉开了救生网,防止女子突然跳楼。女子看到下面的救生网后,情绪陡然发生变化。从围墙上站起来,女子指着下面大声说:“你们就这样!”说完,女子转身在围墙上走了几步。



▲赵璇用力地压住跳楼女子的腿部。 本报记者 杜洪雷 截图

▶三名参与救人的出警人员手臂被抓破了。 本报记者 杜洪雷 摄



轻生女子家人带她离开济南

千钧一发之际,距离女子最近的赵璇在女子转身一瞬间,快步上前抱住了女子的一条腿。准备跳楼的女子此时身体悬空,身体的重量全靠赵璇支撑着。邵明峰和张连锋迅速赶上前去,各自抓住女子的手和胳膊。此时,民警们的身体也都探出围墙,使不上力气。

“你快上来,姑娘,你配合一下。”邵明峰大声喊:“把手给我,我这边使不上力气了,太滑

了。”可是,一心求死的女子不但不配合民警施救,还用脚踹民警,用手挖民警的手臂。“你别乱动,快拿个绳子绑住她的腿。”张连锋喊道。

这时,一名群众赶过来,抓住了轻生女子的另一条腿。邵明峰腾出手来,从楼顶找了一根绳子,绑住了女子的一条腿。此时,巡警和消防队员都赶到楼顶,最终,大家一起将女子从墙外拖了回来。

“你有什么想不开的,也不想你的父母!”很快,民警将轻生女子带离宾馆,前往派出所。经过一番劝说,女子的情绪平稳了很多。同时,民警联系上了女子的家人。“她的姐夫从北京坐高铁来济南,我们按照程序将女子送到了救助站。”

据介绍,18日晚间,女子的家人带着她离开了济南。民警和协警们事后才发现,他们的胳膊在救援中都被抓破了。

相关新闻

疑因薪资纠纷 女子想要跳楼

本报5月19日讯(记者 尉伟 实习生 王乃正) 18日上午,在千佛山东路附近一公司4楼,一名女子突然坐在窗台上意欲轻生。历下巡警二中队民警接警赶来,与女子家人一起将其救下。至于女子轻生原因,疑是与薪资纠纷有关。

“当时,她情绪很激动,身体大部分都已在窗外。”历下巡警二中队民警谢云兵和李兵说,他们赶到后,女子的一名家人正在窗户旁用双手紧紧拉着她,生怕其坠落。民警一边耐心劝说,一边上前协助拽住女子。

经过民警的努力,这名轻生女子被成功救下。怕她再次出现偏激行为,民警连忙把窗户关紧。果然,民警虽把女子救下,但她情绪依旧很激动,不仅想再次跳楼,还试图以头撞墙,都被民警及时拉住。

据了解,这名女子40多岁,从外地来济打工。此前,她与丈夫在济南承包了一单位的工程,两人是负责施工的“包工头”。至于跳楼原因,可能是她和丈夫与一公司因在支付薪酬问题上未达成一致,产生了一些纠纷,导致情绪激动,行为偏激。

针对此情况,110民警对双方进行了简单的协调。公司工作人员表示,会就双方薪资支付的问题再次进行协商。

多看了一眼,他被围殴身中三刀

伤及坐骨神经,16岁男孩今后可能无法正常走路

躺在医院的重症监护病床上,辍学来济务工的16岁男孩李同意怎么也没想到,只是因为网吧里多看了对方一眼,自己竟然惨遭3名男子围殴,进而被连捅三刀。更让他想不到的是,他今后可能无法正常走路。

本报见习记者 王建伟

要离开网吧时 遭仨男子暴打

19日上午10时左右,在省交通医院骨科病房,记者见到了李同意的母亲和她的两名姑姑。李同意已经被推进手术室长达3个小时,她们不时地向医生询问手术情况,显得十分焦虑。

李同意的一个姑姑李女士介绍,李同意今年刚满16岁,不久前刚从德州来济南务工。“18日晚11时左右,他和同学小严到天桥区堤口庄北段一个网吧上网,离开的时候跟人发生争吵,结果就被3名男子打了一顿,还被捅了三刀,身上的钱也被抢走了。”

“那三个男的,我们的孩子都不认识。不管因为什么,他们都不该下手这么狠啊!”面对侄子遭遇的飞来横祸,李女士一时难以接受。

19日上午11时左右,手术结束,李同意从10楼的手术室被转移到3楼的重症监护病房。因为刚刚接受了全麻手术,他的意识还没有完全清醒,但面部的抓痕依然清晰可见。

坐骨神经受损 很难正常走路

据介绍,李同意身上的刀伤总共有三处。“有两刀扎在右侧臀部,一刀扎进了腹部。其中,臀部的刀伤比较深,把坐骨神经割断了三分之二。坐骨神经非常敏感,平常就算我们压迫到它,腿都会麻上半天,更别说被割到了。”医护人员称,李同意的右腿以后可能很难再恢复正常了。

“孩子现在才16岁,又是家里的独子,一下子遭遇这样的事儿,以后的日子可怎么过啊?”得知孩子的伤情,几名大人失声痛哭。

事发时同在现场的小严介绍,18日当晚,在经历了一整天的劳累后,他和李同意一起来到堤口庄北段的一个网吧上网。“晚上11点左右,我们打算离开网吧。还没出网吧的门,就有三个男的走上前来,问我们为什么看他们。”

随后,同样16岁的小严与李同意一起,被这3名男子推搡到网吧旁边一条偏僻的小巷里。“李同意气不过,就跟他们顶了几句。结果他们恼羞成怒,把他摁在地上打。打完之后,有人拿

出一把弹簧刀,在李同意身上连着捅了三刀。”

据小严介绍,伤人的3名男子均是十七八岁的样子,之前并不认识。“那天李同意刚巧发了工资,他们捅了人以后,拿走了李同意钱包里的1600元钱。”由于当时小严未与对方发生言语冲突,3名男子并没有殴打他。看到同伴受伤之后,小严迅速报了警。

对方是否图钱 案情仍在调查

19日下午1时,穿过数条曲折的巷道,记者与小严以及李同意的家人一起,来到位于堤口庄北段的事发网吧。记者注意到,由于事发地附近多为老式街区,道路两旁并没有照明设备,网吧门口没有任何名称标识。靠着小严的提醒,记者才找到了网吧的入口。

据网吧工作人员介绍,目前,警方已经调取了监控,正在对案件进一步调查。此前有说法称,伤人的3名男子经常出入该网吧,网吧工作人员对此未作回应。

在该网吧附近的一条巷子



19日上午,在省交通医院重症监护病房,李同意仍需观察治疗。 本报见习记者 王建伟 摄

里,事发当晚留下的大片血迹依然清晰可辨。

据李女士介绍,事发后李同意曾说过,对方开始一直质问他为什么要看他们,“就因为多看了一眼,他们下手就这么狠?我

怀疑是不是因为孩子刚发了工资,被他们看到了钱包里的钱,所以故意找事。”

目前,伤者仍在重症监护室进行观察,相关案情也在进一步调查中。